I. megoldas. Alkalmazzuk a Ptolemaiosz-tételt: ha a, b, ¢, d egy hurnégyszog oldalai, e és f az atlok, akkor
ef = ac+ bd. Jelen feladatban a szokasos jelolésekkel ez igy irhaté: ac = e* — b%, amit ac = (e — b)(e + b) alakban is
irhatunk. Ez éppen a kivant AB - CD = AK - BL 0Osszefiiggést jelenti.

II. megoldas. Igazolando:
AB-CD = AK - BL,

a szokésos jelolésekkel: ac = (e — b)(e + b). Ezt igy is frhatjuk: e* = b + ac.
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Az ADC haromszogben felirjuk a koszinusz-tételt:
e? = b + c? — 2bc - cos (180° — a).

Elegendd lenne bizonyitani, hogy
¢* — 2bc - cos (180° — a) = ac,

azaz: ¢ — 2b - cos (180° — ) = a, vagyis
c—a a—c
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cos (180° — o) = (? , illetve cosa =

Ez pedig igaz.



